

ROMANIA, PENTRU A 4-a OARA CAMPIONA MONDIALA LA HANDBAL MASCULIN!

Sportul ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXX - Nr. 7708 4 PAGINI 30 BANI Luni 11 martie 1974

VIZITA TOVARASULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA GUINEEA

ADOPTAREA UNOR DOCUMENTE POLITICE DE MARE IMPORTANȚĂ, CARE EXPRIMA VOINȚA ROMÂNIEI ȘI A GUINEEI DE A AVEA RELAȚII PE BAZE SOLIDE, DE LUNGĂ DURATĂ, DE A EXTINDE LEGĂTURILE POLITICE, ECONOMICE, TEHNICE ȘI CULTURALE, DE A CONTRIBUI LA REZOLVAREA PROBLEMELOR INTERNAȚIONALE ÎN INTERESUL TUTUROR POPOARELOR

Președintele Republicii Guineea, secretar general al Partidului Democrat, Ahmed Sekou Touré, împreună cu tovarășa André Touré, au oferit, sâmbătă seara, în saloanele Palatului Poporului din Conakry, un banchet oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

ROMANIA - R.D. GERMANĂ: 14-12, STRĂLUCITĂ VICTORIE A HANDBALULUI ROMÂNESC ÎN FINALA DE LA BERLIN!

● Cornel Penu - eroul partidei ● Ștefan Birtalan, 7 goluri, golgeter al C.M. ● Antrenorul Hans Seiler (R.D. Germană): victoria românilor este pe deplin meritată ● Arbitrul Rodii (Danemarca): România are o mare reprezentativă, aproape imposibil de învins

Ce splendidă seară am petrecut cu toții în fața televizorului! Ce minți simtem pentru această victorie obținută pe terenul propriu al acelorași finaliști, handbaliștii din R.D. Germană, cu care în 1970, la Paris, minunații noștri băieți au realizat cea mai frumoasă memorabilă, cu prelungiri, care a revenit României.



Momentul suprem al satisfacției! Cupa mondială la handbal e a noastră! - Telefoto AP-ADN

BERLIN, 10 (prin telex). VICTORIE. ECHIPA ROMÂNIEI ESTE PENTRU A 4-A OARA CAMPIONA LA LUMI. După victoriile de la Dortmund (1961), Praga (1964) și Paris (1970), handbaliștii români înalță din nou trofeul pe cel mai înalt catarg, obținând un excepțional succes asupra selecționatelor R.D. Germane...

C. E. DE JUNIORI, GRUPA B HOCHEIȘTII ROMÂNI LA A DOUA VICTORIE

Table with 2 columns: Team and Score. Results for Romania 74 in Group B of the Junior Hockey Championship.

Dois zile de întrecere au fost suficiente pentru a ne putea da o imagine destul de fidelă a lăcășurilor existente în cele două serii preliminare ale grupelor B a campionatului european de hochei pentru juniori...

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI MASCULIN DE VOLEI

DINAMO, DIN NOU ÎN POSESIA TITLULUI

● EXPLORĂRI BAIA MARE - PE LOCUL SECUND În aplauzele suporterilor, componenții echipei Dinamo București au primit, ieri, în sala Dinamo, medalie și tricourile de învingători în cea de-a 25-a ediție a campionatului masculin de volei...

CLASAMENT FINAL Table showing the final ranking of teams in the men's volleyball championship.

DIVIZIA A DE FOTBAL

PARTIDE CU FINALURI PASIONANTE ÎN ETAPA A II-a A RETURULUI

Table with 2 columns: Team and Score. Results for the second round of matches in the football division A.



Antrenorii emerși Nicolae Nedef, Oprea Vlase și jucătorii care au evoluat în cele mai multe partide ale C.M.: C. Gațu, C. Penu, Ș. Birtalan, R. Gîneșch, G. Kicsid, R. Voinea, A. Cosma, W. Stockl, C. Tudose și G. Licu (din rîndul de sus, de la stînga la dreapta)











